

儿童活动区正式开放

迎泽公园“遛娃”去

欢声笑语、叽叽喳喳，蹿上跳下、匍匐攀爬……6月24日，迎泽公园新建的面积3000余平方米的儿童活动区正式开放，6月25日即迎来第一个周末，记者看到，许多家长带着孩子慕名而来，滑梯、秋千、爬网、旋转球、沙坑区、摇摇乐、跷跷板、平衡板等22个游乐项目，让孩子们玩得不亦乐乎！“玩疯了，叫了两三回，就是不走！”家住青年路的朱先生笑着说。

重现童话——丰富新设施

一踏入迎泽公园西南角的儿童活动区，满眼的“草原”就让人精神一振，深绿、浅蓝、土黄、桔红的塑胶地垫，醒目美丽，厚厚软软，孩子们在上面跑跑跳跳非常舒适，也更加安全。

整个区域，“城堡要塞”“南瓜小屋”“连山峭壁”“花瓣沙滩”“旋转藤蔓”错落有致，“飞机”“火车”停靠一旁，还有“小象一家”悠然漫步，种种卡通形象的游乐设施在充满幻想的孩子们心中，一定会构筑出无数个不同的精彩故事。



致敬经典——滑梯梦乐园

滑梯是儿童游戏中最常见也最受欢迎的设施。活动区内设置了不同样式的多个滑梯设备，如“城堡”“飞机”“火车”“大象”。孩子们不仅免去或减短了排队的时间，而且可以“登”城堡、“坐”飞机、“开”火车、“骑”大象，选择不同高度、角度、坡道的滑梯游戏，给孩子们带来不同的体验，“滑”个痛快！

回归自然——创造小天地

“花瓣沙滩”是一个大沙池，池沿贴有防护软胶，里面铺满了细腻的白沙，还爬着几只憨态可掬的大青虫，“萌宝”们可以带上自己的小叉小铲小桶桶，尽情挥洒自己的创造力。

旁边的“南瓜小屋”是一个南瓜造型的可爱小屋，就是数个“萌宝”齐上阵，里面也很宽敞，充分满足孩子们拥有“秘密基地”的期望，带上娃娃、厨具、工具，一颗童心就会让“小屋”秒变“卧室”“厨房”和“工厂”。

童趣的“南瓜小屋”场景一定能让小朋友们的“过家家”游戏更逼真、更过瘾。

多样魅力——花样新游戏

形似藤蔓的秋千、连续攀爬网、迷你攀岩架、多种卡通图案的摇摇马、跷跷板等游乐设施，一眼望去，满满的玩具激发着小朋友们的探索欲。

“暑假即将来临，迎泽公园儿童活动区期待着‘萌娃’们前来游玩、探索！”

记者 刘晓亮

重温抗战历史 感悟晋商精神

本报讯（记者 袁剑锋 付琳）为积极推动党史学习教育常态化和长效化，6月24日上午，太原公交三公司党委组织各基层党支部的党员代表走进晋商博物院，在文物古建、园林景观、展览展示中沉浸畅游，重温抗战历史，感悟晋商精神，增进团结，增加信心、增强斗志。

活动中，全体党员首先来到山西抗战馆，参观了山西军民抗战史陈列展。在“热血山河”展厅，党员们重温入党誓词，即将迎来自己政治生日的党员还收到了贺卡。

一个博物院就是一所大学校。置身于展馆

中，党员们被历经沧桑的文物、定格时间的历史照片深深吸引。他们全神贯注聆听讲解，仿佛置身于那段战火纷飞、号角吹响的峥嵘岁月。大家纷纷表示，历史是最好的教科书，要从党的奋斗历程中汲取营养，以更加昂扬的斗志、更加务实的工作投入到本职工作中。

随后，大家还参观了“天下晋商”专题展，了解晋商源流、海内外称雄、汇通天下、万里茶道、晋商精神等历史篇章。党员们在纵深的历史里，在厚重的文化中，侧耳倾听文物无言的诉说，爱国之情与家乡自豪感油然而生。

维修排水起纠纷

耐心联调化矛盾

本报讯（记者 刘友旺 通讯员 李鹏飞）因为房顶排水问题，两位老邻居闹起了矛盾。6月24日，经民警和社区工作人员联合调解，她们达成了“一家出钱，一家出力”和解协议，两家关系得以修复。

阳曲县居民庞阿姨与郑阿姨居住在东北街社区某小区，两家是多年的好邻居，可最近却因房顶排水问题闹起了矛盾。原来，为避免房顶漏雨，庞阿姨维修自家小二楼房顶，因担心屋顶的排水口渗水，便将房顶排水口用砖垒砌，准备另行安装彩钢排水槽。可这样一来，就会影响到邻居郑阿姨

家房顶排水，两家人就排水口使用归属权发生争执，导致邻里关系僵化。

得知情况，社区民警第一时间将庞阿姨和郑阿姨邀请到社区调解室，最初，双方各执一词。为及时化解矛盾纠纷，民警和社区工作人员爬上房顶实地查看，在确认排水口属双方共用这一基本事实后。社区民警再次把双方请来，耐心倾听她们的想法。同时，建议双方互商互谅，友好相处，以和为贵。最后，双方各退一步，同意以“一人出钱，一人出力”的方式，整修并共同使用排水口。

记错路名“闹乌龙” 辗转找回电动车

本报讯（记者 辛欣 通讯员 张跃跃）北大街、羊市街，两条街道南北“遥望”，刘女士却记错了路名，误以为电动车被盗并报警求助。6月23日，经辗转查找，庙前派出所民警帮刘女士找回了电动自行车。

当晚，市民刘女士向庙前派出所求助，称其电动自行车在羊市街新建路口被盗。民警询问情况得知，当天下午报警人把电动自行车停放在附近公交车站，便转乘公交车外出办事，返回取车时发现电动自行车不见了。

根据刘女士提供的乘车线路和时段，民警调

取公共视频展开排查，反复筛查后并未在视频画面中找到当事人，便提醒其有无可能记错位置。“不会的，就是在羊市街新建路口，没错！”得到刘女士的确认后，民警又查了一遍视频，仍无任何进展。

于是，民警请公交部门协助查询，这才发现刘女士乘车的站点原来是北大街新建路口。刘女士听后恍然大悟，抱歉地说自己记岔了两条街道的路名，闹出一场“乌龙”。随后，民警随刘女士赶到事发地点，顺利找回了停放在公交车站的电动自行车。

更换老旧管线 占用部分道路

本报讯（记者 张晋峰 通讯员 刘海君）6月25日，交警支队通报，因需更换老旧燃气管线，即日起至8月1日，桃园北路和桃园南路部分车道将被占用施工。

此次施工占用的是桃园北路

的府西街至迎泽大街段东侧非机动车道和桃园南路东二巷至双塔西街段东侧一条机动车道及非机动车道。交警提醒大家，经过施工路段时，注意避让施工人员和车辆。

小店警方及时处置

6名殴打老人涉案人员被抓

本报讯（记者 刘友旺 通讯员 杨沫 牛国佩 杨宇雨）日前，一条多人殴打老人的视频在网上流传。6月25日，公安小店分局发布警情通报，6名涉案人员已全部抓获。

6月24日5时许，110接到群众报警称，小店区许西社区有人打架。接警后，公安小店分局迅速调集警力赶赴现场，展开处置调查，及时将伤者送医救治。

当日，警方将赵某祥（男，朔州市人）、谢某飞（男，阳曲县人）、周某清（男，武乡县人）、谢

某马（男，阳曲县人）、范某芳（女，左权县人）、郝某玲（女，怀仁县人）等6名涉案人员全部抓获。

目前，犯罪嫌疑人谢某马、谢某飞、赵某祥因涉嫌寻衅滋事犯罪已被依法刑事拘留，其余3人正在审查调查中。伤者正在医院治疗，无生命危险。

太原警方表示，公安机关将依法办理案件，对侵害人民群众生命财产安全的违法犯罪，时刻保持零容忍的高压态势，坚决依法严厉打击。

查获“黑校车” 超员被处罚

本报讯（记者 张晋峰 通讯员 牛艳蓉）一辆准载7人的面包车，竟然拉着12名幼儿园的孩子，加上司机和看护共14人，超员百分之百。6月24日傍晚，清徐交警大队二中队民警查获了这辆“黑校车”，并对司机作出严厉处罚。

6月24日傍晚6时，二中队民警在208国道榆古路口开展交通安全整治时，截停了一辆白色面包车。车门打开，民警发现车内挤满幼儿，司机还特

意将第三排座位放倒铺着席子。经清点，这辆准载7人的面包车上，拉着12名王答乡某幼儿园的孩子，加上看护和司机，超员百分之百。

民警对司机杜某批评教育后，并对其违法行为作出罚款200元，记12分的处罚。随后，民警要求幼儿园负责人来到现场，责令其落实主体责任，迅速整改，确保学生交通安全，并联系车辆对孩子进行转运。